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Toplantı sonrası bir açıklama yapan Milletvekili 
Sunay Karamık, Adana’nın ihtiyaçlarını ve bek-
lentilerini yakından takip ettiklerini belirterek, 
“Şehrimize dair yürütülen çalışmalar ve önü-
müzdeki dönem planlamaları üzerine kapsamlı 
bir değerlendirme yaptık. Adana’mız için hep 
birlikte çalışmaya devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

TBMM çatısı altında gerçekleşen buluşmada, 
Adana genelinde yürütülen kamu yatırımları, 
altyapı çalışmaları ve sosyal projeler hakkında de-
taylı görüş alışverişinde bulunuldu. Şehrin ekono-
mik ve sosyal refahını artırmaya yönelik önümüz-
deki dönem planlamalarının da değerlendirildiği 
toplantıda, merkezi hükümet ile yerel yönetim 
arasındaki koordinasyonun önemi vurgulandı.

Ankara’da Adana zirvesi
Adana Valisi Mustafa Yavuz ve Adana Milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
(TBMM) düzenlenen toplantıda şehrin geleceğini masaya yatırdı. “Adana için hep 
birlikte” mesajının verildiği görüşmede, devam eden projeler ve yeni dönem planla-
maları kapsamlı bir şekilde ele alındı.

ADANA’NIN GELECEĞİ
VE YENİ PROJELER

“HEP BİRLİKTE ÇALIŞMAYA 
DEVAM EDİYORUZ”

Edinilen bilgiye göre Bakanlık, Adana Valiliği ve 
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü kaçak yapıların üzerine 
kararlılıkla gidiyor, bölgede halen yıkım kararı 
alınan ve işletme ile hak sahiplerine tebliğ edilen 
221 kaçak binanın 
yıkımına önümüzdeki 
günlerde başlanılacağı 
öğrenildi. Yetkililer, 
bölgenin halkın daha 
rahat kullanımını 
sağlamak için düzen-
lemeler yapılacağını, 
kötü görüntülere, kaçak 
yapılara bundan sonra 
asla taviz verilmeyece-
ğini söylediler. 

Yıllardır tartışma konusu olan Çukurova ilçesi Göl Mahallesi 
Menderes Bulvarı’ndaki Amerikan Adası’nda 23 Aralık’ta başlayan 
yıkım işlemleri tamamlandı. Amerikan Adası’ndan sonra önünde 
bulunan Adnan Menderes Bulvarı’ndaki sayısı 100’ü aşan kaçak 
işletmelerin de yıkımı da gerçekleştirilmişti. 

221 
kaçak yapıya 
daha yıkım

kararı 

TAVİZ YOK!
Adana'da kaçak yapıların bulunduğu Ame-
rikan Adası'ndan sonra bölgedeki bulvarda 
bulunan kaçak işletmelerin yakımı tamamlan-
dı. Adana Valiliği'nin girişimleriyle İçişleri Bakanlığı 
ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve DSİ 6. 
Bölge Müdürlüğü koordinesinde yürütülen yıkım çalışma-
larında yeni adımlar atılacağı öğrenildi. 

Vali
Mustafa
Yavuz

Abdulkadir
Uraloğlu

15 Temmuz Şehİtler Köprüsü15 Temmuz Şehİtler Köprüsü
ışıl ışıl olmalı ışıl ışıl olmalı 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Adana’nın ulaşım altyapısına büyük katkı 
sağlayan 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün hizmete girişinin 3. yıl dönümünü kutladı

Savaş Çokduygulu, dekoratif 
ışıklandırma önerisini

Bakan Uraloğlu’na bizzat söylemişti 

Hatırlanacağı üzere 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve 
Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Başkent An-

kara temasları kapsamında Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Ura-
loğlu’nu ziyaret 
etmiş 5 Ocak 
Gazetesinin çağ-
rısıyla devraldı-
ğı, Bakanlığın 
destekleriyle 
hayata geçirilen 
ve vatandaşların 
hizmetine sunu-
lan 15 Temmuz 
Şehitler Köp-
rüsü ile ilgili 
değerlendirme-
sini sormuş ve ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü'nün 
dekoratif ışıklandırma ile daha estetik bir görünüme 
kavuşturulması önerisini dile getirmişti. Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu da Çokduygulu’ya 
“Güzel bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz bunun üzerinde 
çalışalım.” yanıtını vermişti.

Savaş
Çokduygulu

Abdulkadir
Uraloğlu

ULAŞTIRMA BAKANLIĞI’NA ÇAĞRIMIZI YİNELİYORUZ 
5 Ocak Gazetesi olarak bu zamana kadar kadim topraklar üzerine 
kurulu Adana’nın her zaman en iyisine layık olduğunu savunduk. 
Bu kapsamda Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’na yaptığımız çağrı-
mızı yineliyoruz. Köprünün modern ışık sistemleriyle donatılması 
hem turizme katkı sağlanır hem de Adana’nın gece silueti daha 
cazip hale gelir. Adana’nın inci gerdanlığı olarak anılan bu köprü 
sadece ulaşımı değil, şehrin estetik değerini de taşımalı görüşünü 
kamuoyuyla bir kez paylaşıyoruz ve bu haklı görüşün bu kentin 
her kademesinden destek göreceğine inanıyoruz.

Adana’nın simge yapılarından biri haline gelen 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü, şehir trafiğine sağladığı katkının yanı sıra 
estetik görünümüyle de dikkat çekiyor. 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü, araç trafiğine açılışının üzerinden tam 3 yıl geçti. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu da Ada-
na’nın ulaşım altyapısına büyük katkı sağlayan 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü’nün 3. yıl dönümünü sosyal medya hesapla-
rından yaptığı paylaşımla kutladı.

Bu kentin değerlerine sahip çıkma adına her oluşuma 
açık destek veren 5 Ocak Gazetesi, önerisini bir kez dile 
getiriyor ve 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün dekoratif 
ışıklandırma çağrısını yineliyoruz.

2 2. Sayfada

Gürcistan Ankara Büyükelçiliğinde gerçekleşen ve oldukça 
samimi bir atmosferde geçen üst düzey görüşmede; Türkiye ile 
Gürcistan arasındaki dostane ilişkiler, medya alanındaki ortak 
çalışmalar ve geleceğe yönelik iş birliği fırsatları detaylı bir 
şekilde ele alındı. Ziyaretin ardından görüşmeye dair değer-
lendirmelerini paylaşan 5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal 
Başkanı Savaş Çokduygulu, şu ifadelere yer verdi:
j “Gürcistan’ın Ankara Büyükelçisi Sayın Archil Kalan-
dia ile Büyükelçilikte, Küresel Gazeteciler Konseyi Genel 
Başkanımız Sayın Mehmet Ali Dim ile bir araya geldik. İki 
ülke arasındaki iş birliği konularını görüşerek karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunduk. Nazik kabulü ve misafirperverliği için 
kendilerine teşekkür ederiz.”

Başkentte önemli temas

Çokduygulu ve Dim
Gürcistan Büyükelçisi ile buluştu

Savaş Çokduygulu, Archil Kalandia, Mehmet Ali Dim

Ahmet Zenbilci, Abdullah Doğru, Sunay Karamık, Mustafa Yavuz, Faruk Aytek

j 5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal Başkanı aynı za-
manda Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkan 
Yardımcısı Savaş Çokduygulu, Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ile birlikte Gürcis-
tan’ın Ankara Büyükelçisi Archil Kalandia’yı Büyükelçilik 
makamında ziyaret etti.

İKİ ÜLKE ARASINDAKİ İŞ BİRLİĞİ MASAYA YATIRILDI

j ADASO Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, 
küresel belirsizliklere rağmen Adana sanayisinin 
sergilediği dirençli performansa dikkat çekerek, yeni 
açıklanan destek paketlerinin üretim çarklarına güç 
katacağını vurguladı.

j Ekonomi yönetiminin attığı adımları ve son 
açıklanan kararları değerlendiren Başkan Kı-
vanç, sanayi sektörünün daha güçlü destek-
lenmesi gereken bir dönemden geçildiğini 
ifade etti. Başkan Kıvanç, Cumhurbaş-

kanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 
duyurulan Türkiye Yüzyılı Yatırım İçin 
Güçlü Merkez Programı’nın yatırım or-

tamı adına önemli bir adım olduğunu 
da sözlerine ekledi.

Kıvanç, ekonomi gündemini değerlendirirken hem yerel 
başarıların altını çizdi hem de küresel ölçekte yaşanan 

gelişmelere dair öngörülerini paylaştı

Zorlu şartlara rağmen 
üretim çarkları dönüyor
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Zeki
Kıvanç
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15 Temmuz Şehİtler Köprüsü15 Temmuz Şehİtler Köprüsü
ışıl ışıl olmalı ışıl ışıl olmalı 

5 Ocak Medya Grubu olarak Adana’mız adına geç-
tiğimiz günlerde bir öneri getirmiş 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü’nün dekoratif ışıklandırmayla daha da görkemli 
hale getirilmesini istemiştik. 

TÜRKİYE’NİN 4’NCÜ UZUN KÖPRÜSÜ OLMA 
ÖZELLİĞİNİ TAŞIYOR 

Seyhan Nehri üzerinde yükselen ve 1.669 metre uzun-
luğuyla Türkiye’nin en uzun 4. köprüsü olan 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü, açıldığı günden bu yana Adana ula-
şımına adeta merhem oldu. 2023 yılında hizmete açılan 
köprüden yalnızca bir yılda 13 milyon araç geçiş yaptı. 
Bu rakam, yapının kent trafiğini ne denli rahatlattığını 
gözler önüne seriyor.

AÇILIŞINI ERDOĞAN VE BAHÇELİ YAPMIŞTI
28 Nisan 2023’te Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-

doğan ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin video 
konferansla katıldığı törenle hizmete açılan köprü, kısa 
sürede Adana’nın en önemli simgelerinden biri oldu. 

Adana Valiliği himayesinde, 
yüklenici firma METGÜN’ün de 
destekleriyle Cumhuriyetin ku-
ruluşunun 100. yılına özel olarak 
29 Ekim’de köprüde olağanüstü 
etkinlikler gerçekleştirilmişti. 
Cumhuriyetin 100. yılı kapsa-
mında köprüye asılan dev Türk 
bayrağı ve düzenlenen etkinlik-
ler, yapının sadece bir ulaşım 
projesi değil, aynı zamanda 
kentin ortak hafızasında yer 
eden bir değer olduğunu ortaya 
koydu. Bu kentin gelişimi için atılan her adıma ve hayata 
geçirilen, projelendirilen her oluşuma açık destek veren 
5 Ocak Medya Grup olarak kentimize değer katan bu 
önemli yapı için dekoratif ışıklandırma ile donatılmasını 

istemiştik. 
ULAŞTIRMA BAKANLIĞI’NA ÇAĞRIMIZI 

YİNELİYORUZ 
5 Ocak Medya Grubu olarak bu zamana kadar 

kadim topraklar üzerine kurulu Adana’nın her zaman 
en iyisine layık olduğunu savunduk. Bu kente yapı-
lan, yapılacak tüm önemli hizmetlerin savunucusu ve 
destekçisi olduk. Bu kapsamda Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı’na yaptığımız çağrımızı yineliyoruz. Köp-
rünün modern ışık sistemleriyle donatılması halinde 
hem turizme katkı sağlanır hem de Adana’nın gece 
silueti daha cazip hale gelir. Adana’nın inci gerdanlığı 
olarak anılan bu köprü sadece ulaşımı değil, şehrin 
estetik değerini de taşımalı görüşünü kamuoyuyla 
bir kez paylaşıyoruz ve bu haklı görüşün bu kentin 

her kademesinden destek göreceğine inanıyoruz.
ADANA’YA YAKIŞAN BİR DOKUNUŞ OLSUN

Yapılacak dekoratif bir ışıklandırma, köprüyü yalnızca 
bir ulaşım hattı olmaktan çıkarıp, şehrin gece kimliği-
ni şekillendiren bir simgeye dönüştürebilir. Adana’nın 
sahip olduğu potansiyelin daha görünür hale gelmesi 
için bu tür dokunuşların önemli olduğuna dikkat çekiyor 
ve Adana’nın inci gerdanlığı artık sadece gündüz değil, 
geceleri de ışıldasın istiyoruz.

BAKAN URALOĞLU DUYURDU: 
ADANA’NIN GURUR PROJESİ

3 YAŞINDA
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 

Adana’nın ulaşım altyapısına büyük katkı sağlayan 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü’nün 3. yıl dönümünü kutladı.

Bakan Uraloğlu yaptığı açıklamada, köprünün Ada-
na’nın iki yakasını güçlü bir şekilde birbirine bağladığını 
belirterek, açıldığı günden bu yana şehir içi ulaşımı 
önemli ölçüde rahatlattığını ifade etti.

Köprünün yalnızca bir ulaşım projesi olma-
dığını vurgulayan Uraloğlu, aynı zamanda ticari 
hareketliliği artıran ve kentin ekonomik dina-
miklerine katkı sağlayan stratejik bir yatırım 
olduğuna dikkat çekti.

Adana’da özellikle yoğun trafik yükünü 
hafifleten proje, şehir içi geçişleri hızlandırarak 
vatandaşlara zaman kazandırırken, lojistik ve 
ticaret açısından da önemli avantajlar sundu.

Bakan Uraloğlu, açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi: “15 Temmuz Şehitler Köprüsü; 
açıldığı günden bu yana ulaşımı rahatlatan, 
ticareti hızlandıran ve şehrin yaşamına değer 
katan güçlü bir bağlantı oldu. Adana’ya hizmet 
etmeye, Türkiye’yi daha da ileriye taşımaya 
kararlılıkla devam ediyoruz.”

Abdulkadir
Uraloğlu
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Görüşme sonrası sosyal medya hesabı üzerinden açıklamalarda bulunan İl Başkanı Ta-

mer Dağlı, Adana’nın hak ettiği yatırımları alması noktasında Ankara ile koordinasyonun 

en üst seviyede olduğunu belirtti. Ömer Çelik’in Adana projelerine sağladığı güçlü des-

teğin önemine vurgu yapan Başkan Dağlı, “Şehrimizin gelişimi ve devam eden projelere 

sağladıkları katkılardan dolayı Sayın Bakanımıza teşekkür ediyoruz” dedi.

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, Ankara temasları kapsamında AK Parti Genel 

Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik’i ziyaret etti. Ziyaretin ana gündem 

maddesini, Adana genelinde yapımı hızla devam eden ve planlama aşamasında olan 

vizyon projeler oluşturdu. Şehrin çehresini değiştirecek yatırımlar üzerine gerçekleştiri-

len kapsamlı istişarelerde, projelerin mevcut durumu ve ilerleme süreçleri tek tek de-

ğerlendirildi.

Çelik ve Dağlı
Adana Yatırımlarını 

Görüştü
Adana için Ankara’da

dev yatırım zirvesi
AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, Parti Sözcüsü Ömer Çelik ile bir ara-

ya gelerek kentin yatırım dosyasını masaya yatırdı. Görüşmede Adana’nın 

geleceğini şekillendirecek projeler için "Tam destek" mesajı çıktı.

PROJELER MERCEK ALTINA ALINDI

“ŞEHRİMİZİN GELİŞİMİ ÖNCELİĞİMİZ”

AK Parti
Adana İl Başkanı

Tamer Dağlı

AK Parti
Genel Başkan 
Yardımcısı ve
Parti Sözcüsü

Ömer Çelik

ADANA’DAKİ 15 TEMMUZ 

ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ’NE 

ÇOKDUYGULU’DAN DEKORATİF 

IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİ

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 

Başkanı Savaş Çokduygulu Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu 

ziyaretinde Adana’da bakanlığın 5 Ocak 

Gazetesinin çağrısıyla devraldığı, bakanlığın 

destekleriyle hayata geçirilen ve vatandaşların 

hizmetine sunulan 15 Temmuz Şehitler 

Köprüsü ile ilgili değerlendirmesini sormuş 

ve ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün 

dekoratif ışıklandırma ile daha estetik bir 

görünüme kavuşturulması önerisini dile 

getirmişti. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Uraloğlu da Çokduygulu’ya “Güzel 

bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz bunun 

üzerinde çalışalım.” yanıtını vermişti. 

Savaş
ÇokduyguluAbdulkadir

Uraloğlu

Adana’nın İnci Gerdanlığı 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne dekoratif ışıklandırma yapılsın

İNCİ GERDANLIK

GECELERİ DE 
IŞILDASIN

Yapılacak dekoratif bir ışıklandırma, köprüyü yalnızca bir ulaşım 

hattı olmaktan çıkarıp, şehrin gece kimliğini şekillendiren bir 

simgeye dönüştürebilir. Adana’nın sahip olduğu potansiyelin 

daha görünür hale gelmesi için bu tür dokunuşların önemli ol-

duğuna dikkat çekiyor ve Adana’nın inci gerdanlığı artık sadece 

gündüz değil, geceleri de ışıldasın istiyoruz. 

Kente değer katan bu önemli yapı için şimdi yeni bir öneriyi gün-

deme getiriyoruz. Bu önerimize Adanalılar ve kent dinamikleri de 

mutlak destek verecektir. İşi gücü Adana olan bir gazete olarak 

köprünün dekoratif ışıklandırma ile donatılmasını istiyoruz. İstan-

bul’da boğaz köprülerinin gece ışıklandırmalarıyla oluşturduğu 

görsel şölen, Adana’da da 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne uygu-

lanırsa hem estetik kazandıracak hem de görsel şölen sunacak. 

İSTANBUL’DAKİ KÖPRÜLER GİBİ IŞILDASIN

ADANA’YA YAKIŞAN BİR DOKUNUŞ OLSUN 

Sefa SAYGIDEĞER’in Özel Haberi 2. Sayfada

j Sarıçam Belediyesi’nin katkıları ve Sarıçam İlçe Milli Eğitim 

Müdürlüğü’nün organizasyonuyla ilçede bulunan bir ilkokulda 

“Tarih Yazan Çocuklar Adana’da” projesi, hayata geçirildi. Törende 

konuşan Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, “Kurgusal kahra-

manların değil, bu toprakların bağrından çıkmış gerçek kahraman-

ların izinde yürüyen evlatlarımız, yarınlarımızın en güçlü teminatı 

olacaktır” dedi.

Sarıçam’da “Tarih Yazan Çocuklar” coşkusu

Başkan Uludağ: Geçmişini bilen 

nesil, geleceğimizi inşa edecektir

2 Haberi 3. Sayfada

j 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 

Çokduygulu, Karaisalı Kaymakamlığı görevine atanan Hüse-

yin Bozoğlan’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 19 Şubat 

2026 tarihli ve 2026/63 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile 

Karaisalı Kaymakamlığına atanan ve 23 Şubat 2026 itibarıyla 

görevine başlayan Kaymakam Hüseyin Bozoğlan’ı makamında 

ziyaret eden Çokduygulu, yeni görevinde başarı dileklerini 

iletti.
j Ziyaret sırasında Karaisalı ilçesine yönelik değerlendirme-

lerde bulunulurken, ilçe üzerine samimi bir sohbet gerçekleşti-

rildi. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşma, sıcak ve 

dostane bir atmosferde geçti.
j Savaş Çokduygulu, nazik karşılaması ve misafirperverliği 

dolayısıyla Kaymakam Bozoğlan’a teşekkür ederek, görevinde 

üstün başarılar temennisinde bulundu.

Çokduygulu’dan 
Kaymakam Bozoğlan’a 

hayırlı olsun ziyareti

Savaş
Çokduygulu

Hüseyin
Bozoğlan

SAVAŞ ÇOKDUYGULU, DEKORATİF 
IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİNİ

BAKAN URALOĞLU’NA BİZZAT SÖYLEMİŞTİ 

Hatırlanacağı üzere 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 

Başkanı Savaş 
Çokduygulu, Başkent 
Ankara temasları 
kapsamında Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu’nu 
ziyaret etmiş 5 Ocak 
Gazetesinin çağrısıyla 
devraldığı, Bakanlığın 
destekleriyle hayata 
geçirilen ve vatan-
daşların hizmetine 
sunulan 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü ile 
ilgili değerlendirmesini 
sormuş ve ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü'nün dekoratif ışık-

landırma ile daha estetik bir görünüme kavuşturulması önerisini dile 

getirmişti. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu da Çok-

duygulu’ya “Güzel bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz bunun üzerinde 

çalışalım.” yanıtını vermişti.

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Adana’nın 
ulaşım altyapısına 
büyük katkı sağlayan 
15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü’nün 
hizmete girişinin
3. yıl dönümünü 
kutladı
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Adana Sanayi Odası (ADASO) 
Nisan Ayı Olağan Meclis Toplan-
tısı ve Meslek Komiteleri Müş-
terek Toplantısı gerçekleştirildi. 
Toplantıda konuşan Başkan 
Zeki Kıvanç, küresel belirsizlik-
lere rağmen Adana sanayisinin 
sergilediği dirençli performansa 
dikkat çekerek, yeni açıklanan 
destek paketlerinin üretim çark-
larına güç katacağını vurguladı.

Adana Sanayi Odası’nın 
Nisan Ayı Olağan Meclis Toplan-
tısı ve Meslek Komiteleri Müş-
terek Toplantısı, Meclis Başkanı 
İsrafil Uçurum’un başkanlığında 
gerçekleşti. Toplantıda sanayici-
lere hitap eden Yönetim Kurulu 
Başkanı Zeki Kıvanç, ekonomi 
gündemini değerlendirirken 
hem yerel başarıların altını çizdi 
hem de küresel ölçekte yaşanan 
gelişmelere dair öngörülerini 
paylaştı.

Küresel Riskler ve Enerji 
Dengeleri

Dünya genelinde artan jeo-
politik risklerin tüm ekonomi-
leri etkilediğini belirten Başkan 
Kıvanç, özellikle Orta Doğu’daki 
gelişmelerin enerji fiyatları 
üzerindeki baskısına değindi. 
Petrol ve doğalgaz fiyatlarındaki 
hareketliliğin maliyetler üzerin-
de bir belirsizlik yarattığını ifade 
eden Başkan Kıvanç, bu sürecin 
yakından takip edildiğini ve 
sanayicinin bu dalgalanmala-
ra karşı korunması gerektiğini 
belirtti.

Ekonomi yönetiminin attığı 
adımları ve son açıklanan ka-
rarları değerlendiren Başkan 
Kıvanç, sanayi sektörünün daha 
güçlü desteklenmesi gereken bir 
dönemden geçildiğini ifade etti. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından duyurulan 
Türkiye Yüzyılı Yatırım İçin 
Güçlü Merkez Programı’nın 
yatırım ortamı adına önemli bir 
adım olduğunu söyleyen Başkan 
Kıvanç, şu ifadeleri kullandı;

“Özellikle imalatçı ve ihracat-
çılarımız için kurumlar vergisi 
oranının %9’a çekilecek olması, 
bizler için çok değerli bir adım 
olacaktır. Türkiye’nin küresel 
bir finans ve yönetim merkezi 
olma hedefi, hem yerli yatırım-
cımızın cesaretini artıracak hem 
de yabancı sermayeyi ülkemize 
çekecektir. Bu vizyoner yaklaşım 
için başta Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, ekonomi yönetimi-
mize ve ilgili tüm Bakanlarımıza 
şükranlarımızı sunuyorum. 
Atılan bu kararlı adımların hem 
ülkemiz ekonomisi için hayırlara 
vesile olmasını diliyorum.”

Jeopolitik riskler akabinde 
sıkı para politikasının bir süre 
daha devam edeceğinin ön-
görüldüğünü belirten Başkan 
Kıvanç, “Sanayicinin finansman 
ihtiyacına yönelik günü kurtaran 
çözümler yerine, işletmelerin 
sermaye yapısını güçlendirecek 
ve nakit akışını kalıcı olarak 
iyileştirecek nokta atışı kredi im-
kanlarının ihtiyaç vardır.” dedi.

Başkan Kıvanç, Adana Sanayi 
Odası olarak sanayicilerin her 
zaman yanında olduklarını 
hatırlatarak; Model Fabrika, 
Sürdürülebilirlik Merkezi, Enerji 
Verimliliği ve Mesleki Gelişim 

merkezlerinin tek çatı altında 
toplandığı Sanayi Kampü-
sü’nün, üyelerin yalın dönüşüm, 
verimlilik, dijital dönüşüm ve 
yetkinlik süreçlerinde en büyük 
destekçisi olmaya çalıştıklarını 
ifade etti. 

İhracatçıya “Döviz Dönüşüm 
Desteği” Çağrısı

Küresel rekabette ihracatçı-
nın elini güçlendirecek somut 
bir öneri sunan Başkan Kıvanç, 
döviz dönüşüm desteğinin kap-
samının genişletilmesi gerekti-
ğini vurguladı. Mevcut desteğin 
%3 seviyesinde olduğunu ve 
ihracatçıların yalnızca %20’sinin 
bu imkandan yararlanabildiğini 
belirten Başkan Kıvanç şunları 
kaydetti; “Bu tablo, uygulama-
nın hem kapsam hem de etkin-
lik açısından yetersiz kaldığını 
gösteriyor. Döviz dönüşüm 
desteğinin herhangi bir koşula 
bağlı olmaksızın tüm ihracat-
çılara yaygınlaştırılması ve 
oranının artırılması artık kritik 
bir ihtiyaçtır. Uluslararası ör-
neklere baktığımızda, Çin’de bu 
oranların %13 seviyelerine kadar 
ulaştığını görüyoruz. Ülkemizde 
de bu desteğin yükseltilmesi, 
sanayicimizin küresel arenada 
rekabet gücünü korumasını 
sağlayacaktır.”

Adana İhracatta İvme 
Kazanıyor

Adana’nın 2026 Mart ayında 
bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 12,1 artışla 276,4 milyon 
dolar ihracat gerçekleştirdiğini 
söyleyen Başkan Kıvanç, sözleri-
ni şöyle sürdürdü;

“Türkiye İhracatçılar Meclisi 
tarafından açıklanan Mart 2026 
ihracat verilerine göre; Ada-
na’nın 2026 Mart ayında bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre yüzde 
12,1 artışla 276 milyon 396 bin 
dolar ihracat gerçekleştirdi. Yılın 
ilk çeyreğini kapsayan Ocak-
Mart döneminde ise Adana’nın 
toplam ihracatının geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 8,3 
artışla 798 milyon 147 bin dolar 
seviyesine ulaştı. 

Ocak-Mart döneminde ise 
en fazla ihracat yapılan ülke; 64 
milyon 695 bin dolar ile İspanya 
oldu. İspanya’yı 47 milyon 896 
bin dolar ile Irak ve 47 mil-
yon 283 bin dolar ile Amerika 
Birleşik Devletleri izledi. Yılın 
ilk çeyreğine ise sektörel ihraca-
tımıza baktığımızda ise; kimya 
sektörü 162 milyon 525 bin dolar 
ile ilk sıradaki yerini korudu. 
Aynı dönemde tekstil ve ham-
maddeleri sektörü 119 milyon 
50 bin dolar ile ikinci sırada yer 
alırken, Hububat, bakliyat, yağlı 
tohumlar ve mamulleri sektörü 
ise 106 milyon 465 bin dolar ile 
üçüncü sırada yer aldı. Yakala-
nan bu ivmenin Türkiye gene-
linde ihracatın önünde olması 
da ayrıca son derece kıymetlidir. 
Adana sanayisi, zorlu küresel 
şartlara rağmen üretmeye ve 
ihracatını artırmaya devam 
etmektedir. Adana’nın ihracat 
potansiyelinin mevcut rakam-
ların çok üzerinde olduğunu bir 
kez daha ifade etmek isterim. 
İhracatımıza katkı sağlayan tüm 
firmalarımıza ve çalışanlarımıza 
teşekkür ediyorum.” (5 OCAK/
ADASO/BÜLTEN) 

Adana’nın yerel yönetimi ve 
yasama temsilcileri, şehrin kalkınma 
hamlelerini koordine etmek amacıyla 
Ankara’da kritik bir zirve gerçekleştir-
di. AK Parti Adana Milletvekili Sunay 
Karamık’ın ev sahipliğinde gerçekleşen 
görüşmeye; Adana Valisi Mustafa Ya-
vuz, eşi Süreyya Yavuz ve Adana Millet-
vekilleri Abdullah Doğru, Faruk Aytek 
ile Ahmet Zenbilci katıldı.

GÜNDEM: ADANA’NIN GELECEĞİ VE 
YENİ PROJELER

TBMM çatısı altında gerçekleşen 
buluşmada, Adana genelinde yürütü-
len kamu yatırımları, altyapı çalışma-

ları ve sosyal projeler hakkında detaylı 
görüş alışverişinde bulunuldu. Şehrin 
ekonomik ve sosyal refahını artırmaya 
yönelik önümüzdeki dönem planlama-
larının da değerlendirildiği toplantıda, 
merkezi hükümet ile yerel yönetim 
arasındaki koordinasyonun önemi 
vurgulandı.

“HEP BİRLİKTE ÇALIŞMAYA DEVAM 
EDİYORUZ”

Toplantı sonrası bir açıklama yapan 
Milletvekili Sunay Karamık, Adana’nın 
ihtiyaçlarını ve beklentilerini yakından 
takip ettiklerini belirterek, “Şehrimize 
dair yürütülen çalışmalar ve önü-

müzdeki dönem planlamaları üzerine 
kapsamlı bir değerlendirme yaptık. 
Adana’mız için hep birlikte çalışmaya 
devam ediyoruz” ifadelerini kullandı.

KOORDİNASYON VE İŞ BİRLİĞİ 
VURGUSU

Vali Mustafa Yavuz ve milletve-
killerinin bir araya geldiği bu kare, 
Adana’nın Ankara’daki temsil gücü ile 
sahadaki uygulayıcı mekanizmaların 
tam uyum içinde çalıştığı mesajını ver-
di. Toplantıda özellikle tarım, sanayi 
ve ulaşım projelerinin hızlandırılması 
konusunda fikir birliğine varıldığı öğre-
nildi.(5ocakgazetesi.com) 

Kıvanç, ekonomi gündemini değerlendirirken hem 
yerel başarıların altını çizdi hem de küresel ölçekte 

yaşanan gelişmelere dair öngörülerini paylaştı.

Şoför esnafı, sorunlarına çözüm istiyor 
Adana Şoförler Odası Başkanı 

Tahir Alparslan, son dönemde ar-
tan maliyetler ve sektördeki haksız 
rekabete ilişkin önemli açıklamalarda 
bulundu. Alparslan, özellikle akaryakıt 
fiyatlarına yapılan zamlar ile takograf, 
radar ve trafik cezalarının taksici ve 
kamyoncu esnafını ciddi şekilde mağ-
dur ettiğini ifade etti.

Açıklamada, kamuoyunda “Martı 
TAG” olarak bilinen ve yasal yüküm-
lülüklerini yerine getirmeden faaliyet 
gösterdiği iddia edilen sistemlerin, 
kayıtlı esnaf açısından haksız rekabet 
oluşturduğu vurgulandı. Vergi ödeme-
den, gerekli belediye izinleri alınma-
dan ve sigorta ile Bağ-Kur yükümlü-
lükleri yerine getirilmeden yapılan 
taşımacılığın kabul edilemez olduğu 
belirtilerek, bu durumun kayıtlı çalı-
şan esnafı zor durumda bıraktığı dile 
getirildi.

HAKSIZ REKABETİ ÖNLEMEK İÇİN 
DAHA SIKI DENETİM ŞART 

Denetimlerin mevcut durumda 
sürdüğünü ancak yetersiz kaldığını 
belirten Alparslan, haksız rekabetin 
önlenebilmesi için kontrollerin daha 
sıkı ve etkin şekilde yapılması gerekti-
ğini söyledi.

Öte yandan taşımacılık sektöründe 

en büyük gider kaleminin akaryakıt 
olduğuna dikkat çeken Alparslan, bu 
yükün hafifletilmesi amacıyla ÖTV 
indirimi yapılmasının büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Böyle bir düzenle-
menin esnafın ekonomik olarak rahat-
lamasına katkı sağlayacağı kaydedildi.

VERGİ SİSTEMİ MAĞDURİYET 
OLUŞTURUYOR

Esnaf teşkilatının ülke ekonomisi-
nin bel kemiği olduğunu vurgulayan 
Alparslan, esnafa sahip çıkılması ve 
yaşanan sorunlara kalıcı, adil çözüm-
ler üretilmesi gerektiğini belirtti.

Ayrıca taksici esnafının basit 
usul vergilendirmeden gerçek usule 
geçirilmesinin de ciddi mağduriyetler 
oluşturduğunu ifade eden Alparslan, 
devletin vergi alma hakkına saygı 
duyduklarını ancak uygulamaların 
hakkaniyet çerçevesinde yürütülmesi 
gerektiğini dile getirdi. 

Alparslan, yetkili mercilere çağrıda 
bulunarak, esnafın yaşadığı mağduri-
yetlere ivedilikle çözüm bulunmasını 
ve gerekli düzenlemelerin bir an önce 
hayata geçirilmesini istedi. (5 OCAK/
BÜLTEN) 

Ankara’da Adana Zirvesi
Zorlu şartlara 

rağmen üretim 
çarkları dönüyor

TurfandaTurfanda
 patateste  patateste 

hasat başladıhasat başladı

Patatesin
 tarlada fiyatı  

23-25 lira

Türkiye’nin en erkenci patatesi-
nin yetiştiği Adana’da hasat başladı. 
Yağmurlar nedeniyle rekoltesi düşen ve 
dönüme 3 ton verim alınan patatesin 
kilogramı tarlada 23-25 liradan alıcı 
buluyor.

Adana’da ‘sarı altın’ olarak adlandı-
rılan turfanda patateste hasat başladı. 
Kent genelinde 61 bin 
dönüm alanda ekilen 
patatesin rekoltesi bu sene 
şiddetli yağmurlar nede-
niyle düştü. Geçtiğimiz 
yıllarda dönüme 4-5 ton 
rekolte alınan patatesten 
bu sene çiftçiler dönüme 3 
ton ürün alıyor.

Fiyatlar değişmedi
Turfanda patatesin 

kilogram fiyatıysa geçtiği-
miz yıla oranla neredeyse 
değişmeyerek boyutuna 
göre 23 ile 25 lira arasında 
alıcı buluyor.

Hasat sırasında konuşan Yüreğir 
Ziraat Odası Başkanı Mehmet Akın 
Doğan, rekoltenin yağışlardan dolayı 
düşük olduğunu belirterek, “Bu yıl pa-
tatesten umduğumuz verimi alamaya-
cağız. Dönüme 3 ton, bazı yerlerde 3,5 
ton verim alınacak. Fiyatın 23-25 lira 
olduğu söyleniyor. Hasat bollaştığında 

fiyatlar eğer böyle giderse çiftçimiz 
patatesten biraz para kazanacak. İleriki 
günlerde hasat bollaştığında fiyatlar ne 
olur bilemiyoruz” ifadelerini kullandı.

“İnşallah bu yıl fiyatlar geçen yılki 
kadar gerilemez”

Kışlık patatesin halen depolarda 
olduğunu ve fiyatlarının 4 ile 10 lira ara-
sında seyrettiğini anlatan Doğan, “Şu 
an halen kışlık patateslerimiz depolar-
da. 4 lira, 5 lira, en iyi patates 8 lira, 10 
lira. Şu an kışlık patates para etmiyor. 
Geçen yıl 22-25 Şubat’ta çok kuvvetli 
bir don meydana geldi. Patateste verim 
kaybı yaşadık ve hasat bir ay gecikmeli 
başladı. Patates geçen sene piyasaya 
girdiğinde fiyat 22 ile 24 lira arasındaydı 
ancak Haziran ayında 7-8 liraya kadar 
geriledi. İnşallah bu yıl fiyatlar geçen 
yılki kadar gerilemez” diye konuştu.

Doğan ayrıca, patates ve soğan 
için Destekleme ve Fiyat İstikrar Fonu 
(DFİF) desteği verilmesi gerektiğini 
söyledi. (İHA) 



“Yer altında bizi görmediniz, yer 
üstünde bari duyun.”

Ankara’da hak arayan madencile-
rin hikayesi, sadece bir emek müca-
delesi değil; aynı zamanda kararlılığın, 
tozlu yollardan başkentin soğuk beto-
nuna uzanan bir direnişin öyküsüdür.

Ankara’nın soğuk betonları, bugün-
lerde yine tanıdık bir misafiri ağırlıyor. 
Yüzü kömür karası, alnı ak, elleri 
nasırlı maden işçilerini. 

Eskişehir’den yola çıkıp, seslerini 
sağır kulaklara duyurmak için başken-
te gelen Doruk Maden işçilerini.

Bu hikaye sadece bir alacak vere-
cek meselesi değil; bu, yerin yüzlerce 
metre altında ölümle burun buruna 
çalışan insanların, yerin üstünde “yok” 
sayılmasına karşı verdikleri bir haysi-
yet mücadelesidir.

İşçi yerin altına indiğinde haya-
tını teslim eder. Bunun karşılığında 
beklediği tek şey, alın teri kurumadan 
hakkının verilmesidir.

Ancak Doruk Maden işçisine reva 

görülen; belirsizlik, bekleyiş, polis copu 
ve biber gazı oldu.

“Bizi yerin altında unuttunuz.”
Madencilerin Ankara’ya yürüyüşü 

ve ardından gelen açlık grevleri, aslın-
da bir çığlıktır. 

O meşhur sarı baretlerin başkent 
caddelerinde parlaması, birilerinin 
konforunu bozuyor olabilir.

Tıpkı Akbelen’de Esra’nın çığlığın-
dan rahatsız olup, onu hapse attıran 
enerji patronları ve onların işbirlikçisi 
sendikacılarla onlara güzelleme ya-
panlar gibi.

Ancak unutulmamalıdır ki;
Madenci, hakkını ararken sadece 

kendisi için değil, emeğin kutsallığı için 
yürür.

O barikatların önünde bekleyen 
her bir işçi, evinde ekmek bekleyen 
bir çocuğun, yol gözleyen bir eşin 
umudunu taşır.

Bugün Doruk Maden işçisi” hak-
kımızı verin, işimize dönelim” diyor. 
Talepleri ne lüks bir yaşam ne de im-
tiyaz; sadece dökülen terin, yasalarla 
güvence altına alınmış karşılığı.

Ankara’nın gri binaları arasında 
yükselen bu ses, Türkiye’de emeğin 
geleceğine dair bir sınavdır. Eğer ma-
denci, yerin altındaki karanlıktan çıkıp 
yerin üstündeki bu karanlığı yırtamı-
yorsa, bu sadece onların değil, adaleti 
savunan herkesin kaybı, bütün olarak 
toplumun ayıbıdır.

Görmezden gelmek, bu haksızlığa 

ortak olmaktır. 
Çünkü maden işçisi sadece kömür 

çıkarmaz; o kazmanın her vuruşunda 
bir ülkenin sanayisini, geleceğini ve 
onurunu da sırtında taşır.

Şimdi sormak gerekmez mi!
“O baretlerin ışığı, vicdanları aydın-

latmaya yetecek mi?”
Madenciler genellikle yerel işlet-

melerde (Soma, Ermenek, Zonguldak 
gibi) sorun yaşasalar da  seslerini 
duyuramadıklarında rotayı her zaman 
Ankara’ya çevirirler.

Çünkü Ankara; karar mekaniz-
malarının merkezidir. Yasanın ve 
muhatabın olduğu yerdir. Sesin en gür 
çıktığı meydandır.

Kaldı ki onlar ne ücretlerine zam 
ne de ayrıcalık istiyorlar.

Onlar hak ettikleri ve devletin sahip 
çıkması gereken meşru alacaklarını 
istiyorlar.

Ödenmeyen kıdem ve ihbar 
tazminatlarını, aylarca biriken maaş 
alacaklarını, sendikal haklarının tanın-
masını, iş sağlığı ve güvenliği önlem-
lerindeki yetersizliklerin giderilmesini 
talep ediyorlar.

Onlar ki, ülkemizde yaşanan her 
türlü doğal afette en önde koşanlardır.

Onlar ki, yüzlerindeki kömür karası-
na inat toplumun en aydınlık yüzleri, 
en inançlı ve vicdanlı insanlarıdır.

Bu yazıyı yazdığım an itibariyle 
maden işçileri haklarını bir kez daha 
haykırmak için Enerji Bakanlığının 

önüne yürümek için yola çıkmak iste-
diler ancak her zaman olduğu gibi yine 
polis engeliyle karşılaştılar.

Bir haftayı aşkın zamandır açlık 
grevinde olan, aylardır uzak kaldıkları 
ailelerinin ihtiyaçlarını karşılayamadık-
ları için utanan maden işçileri yetkilileri 
de utanmaya davet ediyorlar.

Ama ne mümkün!
Onlar açlık nedir, yoksulluk nedir 

bilmezler ki!
Bırakın günlerce aç kalmayı, 

kahvaltısı yarım saat geç gelse şiddet 
uygulayan patronlar, aylık 500 bin 
lira maaşlarıyla mutlu mesut yaşayan 
vekiller, aynı anda üç-beş yerden 
maaş alan saray yandaşı bürokratlar 
ne bilsin açlık grevini!

Bodrum’da turizm işçileri de en 
meşru hakları grev için alanlarda.

Yıllardır toprağını, havasını, suyu-
nu savunmak için mücadele eden yiğit 
Akbelen köylüleri de onlarla dayanış-
ma için ziyaretlerine geldiler.

Şimdi onlar Milas adliyesinden 
gelecek Esra Işık’ın tahliye haberini 
beklerken, bir yandan Ankara’da ki 
maden işçileriyle dayanışıyor, bir yan-
dan Toleyiş işçilerine destekten de geri 
durmuyorlar.

Madencini yüzündeki kömür kara-
sıyla Akbelen’deki köylülerin gözlerin-
deki zeytin karası ülkemizin aydınlık 
geleceğinin bir simgesi haline geldi.

Şimdi gün, mücadeleyi büyütme, 
birlik olma ve dayanışma günüdür.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

BARETLERDEN BARETLERDEN 
YANSIYAN YANSIYAN 

IŞIK UMUDU IŞIK UMUDU 
AYDINLATIYOR.AYDINLATIYOR.

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7808
29 Nisan 2026 Çarşamba

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

 Cinayet dedektifleri  500 saatlik görüntü incelendi,  cinayet şüphelilerinden 4’ü tutuklandı

Cinayet şüphelileri 
operasyonla yakalandı 
Olay, 30 Mart günü Seyhan ilçesine bağlı Gülbahçesi Mahallesi’ndeki bir cep telefonu bayisin-
de meydana geldi. İddiaya göre, yüzlerinde kar maskesi bulunan 2 şüpheli motosikletle Em-
rah Saltıkalp’in (37) iş yerine geldi. Şüphelilerden biri, tabanca ile Saltıkalp’i başından vurdu.

Adana’da cep telefonu 
bayisinde başından vurularak 
öldürülen Emrah Saltıkalp 
cinayetine ilişkin yürütülen 
soruşturmada önemli geliş-
meler yaşandı. 

Olay sonrası delilleri yok 
etmek amacıyla motosikletin 
yakıldığı belirlenirken, gözal-
tına alınan 5 şüpheliden 4’ü 
tutuklandı, 1’i adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı. Cinayet 
şüphelisinin ise ifadesinde 
suçlamaları reddettiği öğre-
nildi.

Olay, 30 Mart günü Sey-
han ilçesine bağlı Gülbah-
çesi Mahallesi’ndeki bir cep 

telefonu bayisinde meydana 
geldi. İddiaya göre, yüzlerinde 
kar maskesi bulunan 2 şüpheli 
motosikletle Emrah Saltı-
kalp’in (37) iş yerine geldi. 
Şüphelilerden biri, tabanca 
ile Saltıkalp’i başından vurdu. 
Ağır yaralanan Saltıkalp 
kanlar içinde yere yığılır-
ken, saldırganlar geldikleri 
motosikletle kaçtı. Saltıkalp, 
kaldırıldığı hastanede hayatını 
kaybederken cenazesi adli 
tıptaki otopsinin ardından 
toprağa verildi.

Adana Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şube Müdürlüğü’ne 
bağlı Cinayet Büro Amirliği 

ekipleri, şüphelileri yakala-
mak için geniş çaplı çalışma 
başlattı. Yaklaşık 10 kilometre-
lik alanda 500 saatlik güvenlik 
kamerası görüntüsünü ince-
leyen ekipler, silahı kullanan 
kişinin E.Y. (17), motosikleti 
sürenin ise Lübnan uyruklu 
O.A. (16) olduğunu belirledi.

Yapılan araştırmalarda, 
cinayetin ardından E.Y. ve 
O.A.’nın Seyhan ilçesine bağlı
Mıdık Mahallesi’ne giderek
M.M.A. (17), M.G. (18) ve H.Ö.
(14) ile buluştukları ortaya
çıktı. Şüphelilerin, olayda
kullandıkları motosikleti bu
kişilere teslim ettiği, motosik-
letin ise daha sonra yakıldığı
belirlendi.

Cinayet Büro ekipleri, kim-
likleri tespit edilen 5 şüphe-
liyi düzenlenen operasyonla 
yakaladı. Şüphelilerin adres-
lerinde yapılan aramalarda 
2 kar maskesi ve 4 ruhsatsız 
tabanca ele geçirildi.

Cinayetin tetikçisi olduğu 
öne sürülen E.Y.’nin emni-
yetteki ifadesinde, “Olayda 
ben yokum, cinayetle uzaktan 
yakından alakam yok” dediği 
ileri sürüldü. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 4’ü 
tutuklanırken, H.Ö. adli kont-
rol şartıyla serbest bırakıldı. 
(İHA) 

Delilleri
 yok etmek için 

motosikleti
 yakmışlar!

Silahlı saldırıda 
hayatını kaybeden 
Emrah Saltıkalp

Çocukluk arkadaşına IBAN’ını veren 
genç, daha iki gün önce yaşadığı 

mağduriyeti anlatmıştı

Adana’da çocukluk arkadaşına IBAN’ını 
verdiği gerekçesiyle hakkında çok sayıda 
dolandırıcılık davası açılan 2 çocuk babası 
28 yaşındaki genç, yürütülen soruşturma 
kapsamında tutuklanıp 4’üncü kez cezaevi-
ne gönderildi.

Adana’da yaşayan Yasin Örsdemir, 2020 
yılında çocukluk arkadaşının “hesap lazım” 
teklifi üzerine banka hesabını kullandırdı. 
Kısa süre sonra hesabın dolandırıcılık faali-
yetlerinde kullanıldığı ortaya çıktı.

Olayın ardından hakkında Türkiye ge-
nelinde dolandırıcılık suçundan toplam 70 
dava açılan Örsdemir, bu dosyaların 52’sini 
kapattı ancak, 18 dava süreci devam ediyor-
du. Örsdemir, daha önce de farklı tarihlerde 
3 kere cezaevine girip çıktı.

Geçtiğimiz gün ise Alanya’da görülen 
bir davada Örsdemir, yeniden tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. (İHA) 

O genç yine 
tutuklandı 
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Ceyhan’ın ilk üst geçit projesinde çalışmalar başladı, Başkan Vekili Yıldız, inşaat alanında incelemelerde bulundu 

Türk mobilyası 
için ABD’de yeni 
fırsat penceresi

Akdeniz Mobilya, Kağıt ve 
Orman Ürünleri İhracatçı-
ları Birliği (AKAMİB), 24-29 
Nisan 2026 tarihleri arasında 
ABD’nin Kuzey Karolina eya-
letinde düzenlenen High Point 
Market Show Fuarı’na yönelik 
ziyaretçi organizasyonu ger-
çekleştirdi.

Birlik organizasyonuyla 
ABD’ye giden heyet, Türki-
ye’nin önde gelen markaların-
dan İstikbal, Bellona ve Yataş’ı 
ziyaret ederek pazar dinamik-
lerine ilişkin doğrudan bilgi 
edinirken, dünya mobilya 
sektöründeki yeni trendleri ve 
iş birliği fırsatlarını da yerinde 
inceledi. Toplam 11 firma-
dan 19 temsilcinin katıldığı 
program kapsamında, küresel 
markalar analiz edilerek ürün, 
tasarım ve fiyatlandırma stra-
tejileri detaylı şekilde değer-
lendirildi.

Küresel rekabet ve trendler 
analiz edildi

Dünya mobilya sektörünün 
en önemli buluşmalarından 
biri olarak kabul edilen High 
Point Market, yenilikçi üretim 
teknikleri ve son ürün trend-
lerinin sergilendiği küresel 
bir vitrin olma özelliği taşıyor. 
AKAMİB organizasyonu ile ka-
tılan firmalar; rakip ülkelerin 
konumlarını gözlemleme, yeni 
nesil ürünleri analiz etme ve 
uluslararası pazarlara yönelik 
stratejik çıkarımlar elde etme 
fırsatı buldu. Fuarda ayrıca 
Vietnam, Çin ve Meksika gibi 
ülkelerin fiyat, kalite ve ürün 
çeşitliliği açısından rekabet 
gücü de yakından incelendi.

High Point Market ziyareti 
kapsamında toptancı firmalar, 
zincir mağazalar ve satın alma 
yetkilileriyle doğrudan temas 
kurularak yeni ticari bağlantı-
ların temelleri atıldı. Distribü-
törlük, private label ve uzun 

vadeli iş birliklerine yönelik 
fırsatlar değerlendirilirken, 
ABD tüketici eğilimleri ve ürün 
segmentasyonu da yerinde 
gözlemlendi.

ABD’deki konumu 
güçlendirme hedefi

Fuar ziyaretine ilişkin 
değerlendirme yapan AKAMİB 
Başkanı Adem Derinel, şun-
ları söyledi: “Mobilya sektörü 
Türkiye’nin katma değerli 
üretim ve tasarım gücünü en 
iyi yansıtan alanlardan biri. 
ABD ise 66 milyar dolarlık 
ithalat hacmiyle sektörün en 
büyük pazarı konumunda 
olmasına rağmen, bizim bu 
pazardan aldığımız pay henüz 
arzu ettiğimiz seviyede değil. 
Yaklaşık 397 milyon dolarlık 
ihracatımız, potansiyelimizin 
oldukça altında. Sektörün hız-
la büyüdüğü ABD pazarında 
doğru konumlanma, tasarım 
odaklı üretim ve güçlü dağıtım 
kanalları belirleyici oluyor. 
AKAMİB olarak hedefimiz fir-
malarımızın bu pazarda daha 
etkin rol almasını sağlamak, 
Türkiye’nin ABD mobilya itha-
latından aldığı payı kademeli 
olarak artırmak ve orta vadede 
ilk 10 tedarikçi ülke arasına 
girmektir.” 

(5 OCAK/BÜLTEN) 

Kent ulaşımına nefes aldıracak dev projenin sahadaki ilerleyişini yakından takip eden Başkan Vekili Yıldız’a ince-
lemeleri sırasında Ceyhan Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürü Hüseyin Emre Özçallap, Fen İşleri Müdürü Harun 
Karaçora ile Park ve Bahçeler Müdürü Fevzi Hanta da eşlik etti.

150 günde tamamlanacak 

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. 
Sevil Aydar Yıldız, yapımına başlanan 
Ceyhan’ın ilk araç üst geçit köprü 
projesinde incelemelerde bulundu. 
İlk kazmanın vurulduğu ve zemin 
iyileştirme çalışmalarının başlatıldığı 
projede sahaya inen Yıldız, yürütülen 
çalışmalar hakkında yüklenici firma 
yetkililerinden detaylı bilgi aldı.

Kent ulaşımına nefes aldıracak dev 
projenin sahadaki ilerleyişini yakın-
dan takip eden Başkan Vekili Yıldız’a 
incelemeleri sırasında Ceyhan Beledi-
yesi İmar ve Şehircilik Müdürü Hüse-
yin Emre Özçallap, Fen İşleri Müdürü 
Harun Karaçora ile Park ve Bahçeler 
Müdürü Fevzi Hanta da eşlik etti.

YILDIZ: “CEYHAN’IN GELECEĞİNE 
YAPILAN EN BÜYÜK YATIRIM”

Başkan Vekili Yıldız, sahadaki ince-
lemelerin ardından yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi:

“Ceyhan’ımız için tarihi bir projeyi 
daha adım adım hayata geçiriyoruz. İlk 
kazmanın vurulduğu, zemin iyileştir-
me çalışmalarının başladığı üst geçit 
projemizi yerinde inceledik. Yükle-
nici firma yetkililerinden sürecin her 
aşamasına ilişkin detaylı bilgi aldık. Bu 
proje, sadece bir ulaşım yatırımı değil, 
aynı zamanda Ceyhan’ın geleceğine 
yapılan en büyük yatırım.”

“150 GÜNDE TAMAMLAYACAĞIZ”
Projenin planlanan takvim doğ-

rultusunda hızla ilerlediğini belirten 
Yıldız,

“Kadir Başkanımızın seçim önce-
sinde söz verdiği Ceyhan’ımızın ilk 
araç üst geçit proje köprüsünü 150 gün 
içerisinde tamamlayarak halkımızın 
hizmetine sunmayı hedefliyoruz. Süre-
ci titizlikle yürütüyor, sahadaki çalış-
maları anbean takip ediyoruz.” dedi.

ŞEHRİN İKİ YAKASI BİRBİRİNE 
BAĞLANACAK

Ceyhan’ın ilk araç üst geçit köp-
rüsü olma özelliğini taşıyan proje 
tamamlandığında; Ulus, Mithatpaşa, 
Hürriyet, İstiklal ve Şahin Özbilen 
mahalleleri ile Cumhuriyet ve Namık 
Kemal mahalleleri birbirine bağlana-
cak. İbrahim Mete Bulvarı’ndan TOKİ 
konutları bölgesine uzanacak proje 
sayesinde şehir içi trafik önemli ölçüde 
rahatlayacak, vatandaşlar daha güvenli 
ve konforlu bir ulaşım imkanına kavu-
şacak.

400 METRELİK DEV PROJE
Planlanan köprülü kavşak projesi; 

104 metre açıklık, 11 metre genişlik ve 
toprakarme yapılarla birlikte yakla-
şık 400 metre uzunluğa sahip olacak 
şekilde projelendirildi. Köprünün orta 
bölümünün yaklaşık 8 metre yüksekli-
ğinde olması planlanıyor. Ceyhan Be-
lediyesi, kendi öz kaynaklarıyla hayata 
geçirdiği bu önemli yatırımı planlanan 
sürede tamamlayarak kentin hizmeti-
ne sunmayı hedefliyor. (5 OCAK/CB/
BÜLTEN) 

Gençlerden Dünya’ya yeşil ders 

Adana’nın Seyhan ilçesinde eğitim 
veren Seyhan İstiklal Anadolu Lisesi, çev-
re bilinci, dijital beceriler ve girişimciliği 
bir araya getiren uluslararası bir projeyle 
dikkatleri üzerine çekiyor. Almanca öğret-
meni Mihriban Özdemir’in kuruculuğunu 
üstlendiği ve 15 ortaklı olarak yürütülen 
“Green Bytes: Young Entrepreneurs for 
a Sustainable Future” adlı eTwinning pro-
jesi, eğitimde örnek gösterilen çalışmalar 
arasında yer alıyor.

Projede öğrenciler, sürdürülebilir 
yaşam anlayışını benimseyerek organik 
atıkları komposta dönüştürüyor, elde et-
tikleri verileri bilimsel yöntemlerle analiz 
ediyor ve bu verileri grafikler ile dijital 
içeriklere dönüştürüyor. Aynı zamanda 
çevre dostu girişim fikirleri geliştirerek 
üretken bireyler olma yolunda önemli 
adımlar atıyor.Projede 15 öğrencinin aktif 
olarak yer almasının yanı sıra, çalışma 
okul genelinde yaygınlaştırılarak 9 ve 10. 
sınıflarda “Proje Tasarım ve Uygulama” 
dersine entegre edilerek devam etmekte. 
Bu sayede daha geniş bir öğrenci kitlesi 
projeye dahil edilirken öğrenciler ders 
ortamında proje geliştirme, sorumluluk 

alma, ekip çalışması yürütme ve dijital 
platformları etkin kullanma becerileri-
ni kazanıyor.Proje yalnızca okul içinde 
değil, uluslararası düzeyde de güçlü bir iş 
birliği ağı oluşturuyor. Türkiye’nin yanı 
sıra Gürcistan, Polonya, Bulgaristan ve 
Romanya’dan ortak ve kurucu ortakların 
yer aldığı projede öğrenciler, farklı kültür-
lerden akranlarıyla iletişim kurarak hem 
dil becerilerini hem de kültürel farkında-
lıklarını artırıyor.Proje ortakları arasın-
da Seyhan İstiklal Anadolu Lisesi Okul 
Müdürü Hasan Basri Arslan ve Müdür 
Yardımcısı Gökçe Karaterzi de yer alarak 
projeye hem idari hem de pedagojik des-
tek sağlıyor. Bu katılım, okulun projeye 
verdiği önemi ve kurumsal sahiplenmeyi 
de güçlendiriyor.

Proje sonunda hazırlanacak çok dilli 
dijital kompost rehberi, çevreci girişim-
cilik çalışmaları, veri analiz raporları ve 
“Green Market Day” etkinlikleriyle elde 
edilen tüm çıktılar kamuoyuyla paylaşıla-
cak. Ayrıca proje sonuçları dijital plat-
formlar, okul web siteleri ve sosyal medya 
aracılığıyla geniş kitlelere ulaştırılacak. (5 
OCAK/BÜLTEN) 
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Seçer: Hizmette adaletli
olmak esas amacımız

Türkiye Belediyeler Birliği’nden 94 Belediyeye 95 hizmet aracı düzenlenen tören ile teslim edildi 

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB), 94 
belediyeye toplam 95 yeni hizmet aracı 
daha kazandırdı. Hibe edilen araçlar, 
TBB Başkan Vekili ve Mersin Büyük-
şehir Belediye Başkanı Vahap Seçer’in 
katılımıyla Çankaya Belediyesi Yerleş-
kesi’nde düzenlenen törenle belediye-
lere teslim edildi.

Belediyelerin sosyo-ekonomik 
yapısı, yüzölçümü, nüfusu ile ihtiyaç 
ve talepleri esas alınan hibe programı 
kapsamında bugün; Cumhuriyet Halk 
Partisi, AK Parti, DEM Parti, Milliyetçi 
Hareket Partisi, İYİ Parti ile Yeniden 
Refah Partisine mensup belediye 
başkanlarının yönetimindeki 94 bele-
diyeye toplamda 95 yeni hizmet aracı 
desteği sağlandı.

Törene; TBB Encümen Üyelerinden 
Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrah-
man Tutdere, Artvin Belediye Başkanı 
Bilgehan Erdem, Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, Zonguldak Belediye 
Başkanı Tahsin Erdem, Karaköprü 
Belediye Başkanı Nihat Çiftçi, Selçuk 
Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel 
ile araç hibe edilen belediyelerin baş-
kan ve yöneticileri katıldı.

Teslim edilen hizmet araçları; 25 
damperli kamyon, 22 çöp kamyonu, 13 
kazıcı yükleyici, 11 paletli ekskavatör, 
5 arazöz, 3 yol süpürme aracı ve daha 
pek çok hizmet aracından oluştu.

Seçer: “Belediyelerimizin hizmet 
götürmek için yoğun çaba sarf 

ettiğini biliyoruz”
TBB Başkan Vekili Vahap Seçer, 

törende yaptığı konuşmasına “Yine 
hayırlı bir iş için bir araya geldik. Allah 
hep hayırlı işler yapmaya bizi vesile 
etsin.” sözleriyle başladı. Belediye 
başkanlarının çok önemli bir görev ifa 
ettiklerinin altını çizen Seçer, “Günü-
müzdeki ekonomik krizin yansımaları-
nı derinden hisseden belediyelerimizin 
bin bir sorunla baş ederek hemşehrile-
rine hizmet götürmek için yoğun çaba 
gösterdiğini biliyoruz.” dedi.

İki yılda 714 hizmet aracının hibe 
edildiğini aktaran Seçer, desteklerin 
önümüzdeki aylarda da devam ede-
ceği bilgisini paylaştı. Seçer, belediye 
başkanlarının iki temel dayanağının 
finans disiplini olan bir belediye ve 
liyakatli kadrolar olduğuna dikkati çe-
kerek; “Finans ve liyakatli kadrolar... O 
zaman önümüzde hiçbir şey duramaz. 
Çok daha efektif işler yaparız. Vatan-
daşlarımızın memnuniyetini çok daha 
üst seviyelere çıkartırız.” ifadelerini 
kullandı.

“Ortak Hizmet Modeli’ni Batı 
Karadeniz’de Başlattık”

TBB’nin araç desteğinin yanı 
sıra; proje desteği, proje çalışmaları-
na nakdi destek, eğitim çalışmaları, 
çalıştaylar, paneller, yurt içi ve dışında 
temsil gibi birçok alanda belediyelere 

katkı sunduğunu belirten Seçer, TBB 
tarafından düzenlenen “Belediyecilik 
Forumu”na 700’ün üzerinde başvuru 
yapıldığını ve 200’den fazla özgün 
proje ve iyi uygulamanın anlatıldığını 
bildirdi. TBB’nin Mart ayında başlattı-
ğı “Yönetici Geliştirme Programı”na da 
değinen Seçer, program kapsamında 
toplamda 352 yöneticinin eğitim aldı-
ğını aktardı. 

Seçer, TBB ile İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) arasında başlatılan 
“Ortak Hizmet Modeli” ile ilgili ise 
şunları söyledi:

“Sayın Ekrem İmamoğlu dönemin-
de Ortak Hizmet Modeli’nin çalışması 
başlamıştı. Pilot olarak Batı Karadeniz 
Bölgesi’nde bu çalışmaları yürütmeye 
başladık. Toplamda 91 belediyemiz bi-
zim tarafımızdan bilgilendirildi. Bu be-
lediyelerimizin 45’inden dönüş oldu. 
Yaptığımız incelemelerde de 22’si ile 
bu projeyi gerçekleştirme kararı aldık. 
Safranbolu‘da çalışmaya başladık. 
Araç-gereçler, iş makineleri TBB’den, 
akaryakıt ve teknik destek İBB’den ola-
cak. Yapılacak projenin içeriğine göre 
de malzeme desteğini ilgili protokole 
muhatap olan belediyemiz karşılıyor. 
Böylelikle üçlü bir imece ile harika 
projeleri ortaya çıkartmış olacağız.”

“Çalışmalarımız ilkelerimizden bir 
milim sağa sola sapmadan devam 

ediyor”
TBB’nin yeni dönemde belirlediği 

ilkelerle çalışmalarına devam ettiğini 
kaydeden Seçer, “Sayın İmamoğlu 
ile başlayan TBB’nin yeni dönemin-
deki ilkeler silsilesi bugün de devam 
ediyor. O zaman demiştik ki; ‘Burada 
bin 400’den fazla belediye var. Türki-
ye’deki bütün siyasi yelpazeyi temsil 
ediyorlar. Bizim adaletli bir yönetim 
sistemini ortaya koymamız lazım.’ 
Prensiplerimizi yazdık, nasıl çalışaca-
ğımızı planladık. O günden bugüne bu 
ilkeler çerçevesinde, bu çalışmalarımız 
bir milim sağa sola sapmadan devam 
ediyor.” diye konuştu.

Hibe edilecek araçları puanlama 
usulüyle belirlediklerini söyleyen 
Seçer, “Bölgesi nedir? Sosyo-ekonomik 

durumu nedir? Coğrafyanın durumu 
nedir? Belediyenin kendi ekonomik 
durumu, talepler, öncelikler nedir?... 
Bütün bunları harmanlıyoruz ve bu 
araç-gereçlerin hangi belediyeye veri-
leceğini tespit ediyoruz.” dedi. 

“Hizmette adaletli olmak esas 
amacımız olmalı”

Seçer, Türkiye’de son yıllarda bazı 
siyasi hesaplaşmaların belediyeler üze-
rinden yürütüldüğünü ve bu durumun 
belediye başkanlarını zor duruma sok-
tuğunu söyledi. Belediye başkanlığının 
partiler üstü bir görev olduğuna vurgu 
yapan Seçer, “Mutlaka her belediye 
başkanının partisi, dünya görüşü, ide-
olojisi onların onurudur, şerefidir. 

Onlara saygı duyarız ama hizmet-
te adaletli olmak, hemşehrilerimizin 
partisine, bölgesel farklılıklarına, etnik 
yapısına, inanç grubuna bakmadan 
onlara hizmet etmek bizim esas ama-
cımız olmalı ve bunu yapıyoruz. İşte 
bu düsturla TBB’de hiçbir fark gözet-
meksizin, hepsi bizim belediye baş-
kanımız düşüncesiyle bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da destek 
olmaya devam edeceğiz.” ifadelerini 
kullandı.

“Genel Kurulumuzu tüzüğümüz 
gereği yapmak zorundayız”

Konuşmasında mayıs ayı içeri-
sinde gerçekleştirilecek Birlik meclis 
toplantısına da değinen Seçer, “Ge-
nel Kurulumuzu tüzüğümüz gereği 
yapmak zorundayız. Bu hafta sonu cu-
martesi günü Ankara’da saat 11:00’da 
hep beraber TBB’nin genel kurulunu 
yapacağız. 

Hepinizi oraya davet ediyorum. 
Üç yıllığına TBB Başkanını, Encümen 
Üyelerimizi, Başkan Vekillerimizi seçe-
ceğiz; komisyonlar belirlenecek ve üç 
yılı bu kadrolarla sürdüreceğiz. Umut 
ediyorum bundan sonraki süreçte de 
TBB üzerine katarak belediyelerimize 
katkı sunmaya devam eder.” dedi. Tö-
ren hizmet araçlarının anahtarlarının 
takdim edilmesi ve hatıra fotoğrafıyla 
tamamlanırken hibe edilen araçlar 
Türkiye’nin dört bir yanına doğru yola 
çıktı. (5 OCAK/TBB/BÜLTEN) 

Ak Lease, Bölgesel 
Hizmet Ağını Genişletti

Mersin Orman Bölge 
Müdürü Zafer Kızıl oldu 

Adana Orman Bölge Mü-
dür Yardımcısı olarak görev 
yapan Zafer Kızıl, Mersin 
Orman Bölge Müdürü olarak 
atandı. Atama kapsamında 
Zafer Kızıl, bugün yeni göre-
vine başladı. Kızıl, görevini Es-
kişehir Orman Bölge Müdürü 
olarak atanan Rifat Ataş’tan 
devraldı.

Adana’nın Kozan ilçesinde 

doğan Zafer Kızıl, 1997 yılında 
Karadeniz Teknik Üniversi-
tesi Orman Fakültesi Orman 
Mühendisliği Bölümünden 
mezun oldu. Meslek hayatına 
2000-2001 yıllarında Adana 
Orman Bölge Müdürlüğü Pos 
Orman İşletme Müdürlüğün-
de mühendis olarak başlayan 
Kızıl, ardından farklı kademe-
lerde görev aldı. (İHA) 

Ak Lease, yeni şubesini 
tarım ve sanayinin kesişim 
noktası olan Adana’da hiz-
mete açtı. Yeni şubesiyle 13 
ili kapsayan geniş bir bölgede 
hizmet sunan Ak Lease, farklı 
sektörlerde faaliyet gösteren 
işletmelere daha yakın ve et-
kin erişim imkânı sağlıyor.

Ak Lease, Türkiye genelin-
deki şube ağını genişletmeye 
devam ediyor. Bu kapsamda 
açılan Adana Şubesi, Adana 
il merkezinde konumlanarak 
bölgedeki müşterilere daha 
yakın ve doğrudan erişim 
imkanı sağlıyor. Adana’nın 
üretim ve ticaret hacmiyle 
öne çıkan ekonomik yapısı 
ve bölgesel olarak önemli bir 
noktada bulunması ise şube-
nin konumlandırılmasındaki 
belirleyici unsurlar arasında 
yer alıyor

Konuya ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Ak Lease 
Genel Müdürü Eser Okyay, 
“Adana’da konumlanan yeni 
şubemizle birlikte, üretim ve 
ticaret potansiyeli yüksek bir 
coğrafyada daha etkin bir yapı 
oluşturuyoruz. Bölgenin tarım 
ve sanayi gücünü yakından 
takip ederek, işletmelerin 
yatırım süreçlerine hız ka-
zandıran çözümler sunmayı 
önceliklendiriyoruz. Geniş-
leyen hizmet ağımızla, müş-
terilerimize yerinde ve hızlı 
erişim sağlarken aynı zaman-
da sürdürülebilir büyümeyi 
destekleyen bir finansman 
yaklaşımını hayata geçiri-
yoruz. Adana şubemiz, bu 
stratejinin önemli adımların-
dan biri olarak konumlanıyor” 
ifadelerini kullandı. (5 OCAK/ 
BÜLTEN) 
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Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Ko-
misyonu Üyesi, AK Parti Adana Milletvekili Faruk Aytek, Çukurova 
Genç İşadamları Derneği’ni ziyaret etti. Adana için ortak akıl, 
güçlü iletişim ve iş birliği anlayışının ön plana çıktığı ziyarette, Çu-
kurova GİAD’ın çalışmaları, projeleri ve programları hakkında bilgi 

verildi. Çukurova GİAD Başkanı Alperen Pişkin, dernek üyelerinin 
Adana ve ülke ekonomisine katkı sunan, ihracat yapan, binlerce 
kişiye istihdam sağlayan, kendi sektörlerinde söz sahibi, üretimi 
ve ihracatıyla öne çıkan, Adana’ya değer katma motivasyonuyla 
hareket eden iş insanlarından oluştuğunu ifade etti. 

ADANA’NIN POTANSİYELİ DAHA DA ARTMALI 
Gerçekleşen ziyareti son derece kıymetli buldukla-

rını bildiren Çukurova GİAD Başkanı Alperen Pişkin, 
Adana’nın sahip olduğu potansiyelin daha etkin de-
ğerlendirilmesi gerektiğini, Milletvekili Faruk Aytek’in 
Yumurtalık Konteyner Limanı ve Kimya OSB konusundaki 
çalışmalarını yakından takip ettiklerini ve bölge açısından 
son derece kıymetli bulduklarını söyledi. Dernek olarak 
bölge ekonomisine katkı sağlamak amacıyla yürüttükleri 
çalışmalara da değinen Çukurova GİAD Başkanı Alperen 
Pişkin, genç iş insanlarının desteklenmesi, giri-
şimciliğin artırılması ve sürdürülebilir büyüme 
hedefleri doğrultusunda kamu ile iş birliğinin 
önemine vurgu yaptı.

STK’LARIN ÖNEMİ YADSINAMAZ 
Kendisinin tekstil ve hazır giyim sektöründe 

uzun yıllardır faaliyet gösterdiğini hatırlatan 
Milletvekili Faruk Aytek ise, Çukurova GİAD’ın 
çalışmalarını takdir ettiğini belirtti. Çukurova 
GİAD’ın aktif ve üretken yapısına dikkat çeken 
Aytek, sivil toplum kuruluşlarının şehirlerin 
gelişiminde önemli bir rol üstlendiğini ifade 
etti. Farklı sektörlere dair değerlendirmelerde, 
sahadaki ihtiyaçların ve çözüm önerilerinin 
doğru kanallardan aktarılmasının önemine 

dikkat çeken Aytek, kendi sektörüne hâkimiyetinin yanı sıra, diğer 
alanlarda daha sağlıklı ve isabetli politikalar geliştirilebilmesi için 
iş dünyasından gelecek geri bildirimlerin önemine dikkat çekti. Bu 
noktada sivil toplum kuruluşlarının önemli bir köprü görevi üst-
lendiğini vurgulayan Aytek, “Sahada yaşanan sorunların ve çözüm 
önerilerinin bizlere sağlıklı şekilde aktarılması büyük önem taşıyor. 
Bu bilgi akışının en doğru ve etkin şekilde sağlanabileceği yapılar 
ise sivil toplum kuruluşlarıdır. Bu noktada sizlere önemli görevler 
düşüyor” dedi. Adana’nın yaklaşık 2,5 milyon nüfusa ve 15 ilçeye 
sahip büyük bir şehir olduğunu hatırlatan Aytek, milletvekillerinin 
öncelikli görevinin yasama faaliyetleri olduğunu, bununla birlikte 
şehirle ilgili projeler ve yatırımlar konusunda da aktif rol üstlen-
diklerini dile getirdi. Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi ve Adana’nın 
ekonomik, sosyal, kültürel gelişimine yönelik değerlendirmelerle 
sona erdi. (5 OCAK/ÇUKUROVA GİAD/BÜLTEN)

AK Parti Adana Milletvekili Faruk Aytek’ten Çukurova GİAD’a ziyaret

“Birlikte üretelim, birlikte geliştirelim”

Faruk
Aytek Alperen

Pişkin

Adana’da toplumsal cinsiyet 
eşitliği alanında çalışmalar yü-
rüten Adana Yerel Eşitlik İzleme 
Bileşenleri (YEİB), bu yıl 7-9 
Mayıs tarihleri arasında düzen-
lenecek “Çeşitlilik Festivali” için 
hazırlıklara başladı. Festivalin ilk 
adımı ise dikkat çekici bir sanat 
çalışmasıyla atıldı: “Konuşan 

kadın duvarları”.
Seyhan ilçesine bağlı Hadırlı 

Mahallesi Muhtarlık Binası’nda 
başlayan bu çalışma, kadınların 
sesini sanat aracılığıyla görü-
nür kılmayı hedefliyor. YEİB, 
2020 yılından bu yana Adana’da 
toplumsal cinsiyet eşitliği konu-
sunda hak temelli izleme, veri 
üretimi ve farkındalık faaliyetleri 

yürüttüklerini belirterek, bu fes-
tivalin de bu çabanın önemli bir 
parçası olduğunu vurguluyor.

Sanatın dönüştürücü gü-
cünden yararlanmayı amaçla-
yan festival kapsamında, farklı 
sosyo-ekonomik mahallelerden 
kadınlar, sanatçılar, aktivistler 
ve yerel yönetimler bir araya 

gelecek. Bu yıl 
özellikle Hadır-
lı ve Yenibaraj 
mahallelerinde 
muhtarlık binaları, 
seramik sanatçısı 
Nesire Türe’nin 
katkılarıyla “konu-
şan kadın duvarla-
rı”na dönüştürü-
lüyor.

Festival prog-
ramı da oldukça 
zengin. Panel-
lerden sergilere, 
müzik dinleti-
lerinden şiir ve 
anlatı gecelerine 
kadar birçok farklı 
etkinlik Adanalı 
sanatseverlerle 
buluşacak.

YEİB yetkilileri, Çeşitlilik Fes-
tivali’nin yalnızca bir sanat et-
kinliği olmadığını, aynı zamanda 
kentte dayanışmayı ve katılımı 
güçlendiren örnek bir model 
sunduğunu ifade ediyor. Festi-
val, toplumsal cinsiyet eşitliğini 
sanatla buluşturarak Adana’da 
güçlü bir farkındalık yaratmayı 
hedefliyor. (5 OCAK/BÜLTEN)

“Çeşitlilik Festivali” hazırlıkları başladı

Toplumsal cinsiyet eşitliğini 
sanatla buluşturdular 

Psikolojik Danışman ve Rehber Öğretmen Gurbet Ekinci, 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sürecinin yalnızca akademik bir 
sınavdan ibaret olmadığını belirterek, ailelere ve öğrencilere 
önemli uyarılarda bulundu.

Ekinci’ye göre LGS, çocukların sadece ders başarısını 
değil; aynı zamanda disiplin, sorumluluk ve kendini tanıma 
becerilerini geliştirdiği kritik bir dönem.

“BU SÜREÇ BİR SINAVDAN DAHA FAZLASI”
Gurbet Ekinci, LGS’nin çoğu zaman yalnızca lise giriş 

sınavı olarak görüldüğünü ancak aslında üniversiteye giden 
yolun temelinin bu süreçte atıldığını ifade etti.

“Bu dönem, öğrencinin ilk ciddi akademik maratonudur. 
Burada kazanılan çalışma disiplini ve zaman yönetimi be-
cerileri, ilerideki eğitim hayatının temelini oluşturur” diyen 
Ekinci, sürecin doğru yönetilmesinin büyük önem taşıdığını 
vurguladı.

ERGENLİK VE SINAV SÜRECİ 
AYNI ANDA YAŞANIYOR

LGS’ye hazırlanan öğrencilerin 
aynı zamanda ergenlik dönemine 
girdiğine dikkat çeken Ekinci, bu 
sürecin çocuklar için çift yönlü bir 
zorluk oluşturduğunu belirtti.

“12-14 yaş aralığındaki çocuk-
lar hem akademik baskıyla hem de 
duygusal değişimlerle baş etmeye 
çalışıyor. Bu nedenle isteksizlik ya 
da çabuk sıkılma gibi durumlar 
çoğu zaman tembellik değil, geli-
şimsel bir sürecin parçasıdır” dedi.

AİLELERE KRİTİK TAVSİYELER
Periyot Eğitim Kurumlarında 

Psikolojik Danışman ve Rehber 
Öğretmen olan Ekinci, ailelerin 
çocuklarıyla kurduğu iletişimin 
başarıda belirleyici olduğunu vur-
gulayarak şu önerilerde bulundu:

4 “Kaç net yaptın?” yerine 
“Bugün ne öğrendin?” diye sorun

4 Eleştirmek yerine anlamaya 

çalışın
4 Başarıyı değil çabayı takdir edin
4 Çocuğa koşulsuz değerli olduğunu hissettirin
“Çocuklar en çok anlaşılmak ister. Onların duygularını 

küçümsemek yerine yanında olduğunuzu hissettirmek gere-
kir” ifadelerini kullandı.

AKADEMİK TAKİP PROFESYONELLERE BIRAKILMALI
Eğitim sürecinde aile içi çatışmaların en büyük nedenle-

rinden birinin akademik baskı olduğunu belirten Ekinci, bu 
noktada profesyonel desteklerin önemine dikkat çekti.

Bazı eğitim kurumlarının veri temelli ve teknolojik 
sistemlerle öğrencileri takip ettiğini belirten Ekinci, bu tür 
yaklaşımların öğrencinin gelişimini daha sağlıklı yönetmeye 
katkı sunduğunu ifade etti

“BAŞARI DENGELİ BİR YAŞAMLA GELİR”
Ekinci, LGS sürecinde sadece ders çalışmanın yeterli 

olmadığını da vurgulaya-
rak, düzenli uyku, sağlıklı 
beslenme ve dinlenmenin 
başarıyı doğrudan etkiledi-
ğini söyledi.

“LGS HAYATIN TAMAMI 
DEĞİL”

Açıklamalarının sonunda 
en önemli mesajı veren Gur-
bet Ekinci, şunları söyledi:

“LGS önemli bir sınavdır 
ama bir çocuğun değerini 
belirlemez. Çocuklar sonuç-
tan bağımsız olarak değer-
lidir. Aileler sevgi ve huzuru 
sağlamalı, akademik süreç 
ise doğru yöntemlerle des-
teklenmelidir.” Uzmanlara 
göre, doğru yönlendirilen 
bir LGS süreci sadece iyi bir 
lise değil, güçlü bir gelecek 
inşa etmenin de kapısını 
aralıyor. (5ocakgazetesi.
com)

Yaklaşan LGS sınavı öncesi uzmanından velilere kritik uyarı geldi 

LGS’de başarı sadece dersle gelmez 
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Tivibu Spor ve Yaay, Nesine 2. Lig ve 
3. Lig’in sponsoru oldu

Nesine 2.lig ve 2.lige maçlarına yeni sponsor…
Türkiye Futbol Federasyonu ve Türk Telekom arasında, 

Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig maçlarının Türk Telekom’un 
spor kanalı Tivibu Spor ve sosyal medya platformu Yaay 
üzerinden futbolseverlerle buluşması için yayın anlaşması 
imzalandı. 

HEYECAN YARATTI
Riva Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eğitim Te-

sisleri’nde düzenlenen imza töreniyle duyurulan anlaşma 
doğrultusunda Türk Telekom, bu sezon play-off karşı-
laşmalarıyla başlayacak ve gelecek sezonu kapsayacak 
şekilde Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig’le birlikte Kadın A 
Millî Takımımız ile Ümit Millî Takımın yayın haklarına sahip 
olacak.

Orhan Saka Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen 
imza törenine TFF Başkanı İbrahim Ethem Hacıosmanoğ-
lu ve Türk Telekom CEO’su ve Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Ebubekir Şahin ile TFF 1. Başkan Vekili Mecnun 
Otyakmaz, TFF 2. Başkan Vekili Fuat Göktaş, TFF Yönetim 
Kurulu Üyeleri Zafer Bahadır Saraç, Mevlüt Aktan, Hasan 
Surözü, Mustafa Temel Bozbağ, Ural Aküzüm, Bilal Arslan, 
Murat Şahin, Fazlı Çilingir, Tahir Ediz Kıray, Muhammet 
Akçay, TFF Genel Sekreteri Abdullah Ayaz, TFF Genel 
Sekreter Yardımcıları Özcan Şepik ve Av. Erkan Kıraç ile 
TFF Başdanışmanı Yusuf Yerkel’in yanı sıra Türk Telekom 

yöneticileri ve basın mensupları katıldı. 
“KULÜPLERİMİZE HER TÜRLÜ MADDİ VE MANEVİ 

DESTEĞİ VERİYORUZ”
Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim 

Ethem Hacıosmanoğlu, “Ülkemizin önde gelen 
bilgi ve iletişim teknolojileri şirketlerinden Türk 
Telekom ile iş birliğimizi daha da ileri taşıyoruz. 
Süper Ligimizin teknoloji sponsoru Türk Telekom, 
artık Nesine 2. ve 3. Liglerimiz ile Kadın A Millî ve 
Ümit Millî Takımlarımızın yayıncısı olacak. Anlaşma, 
bu yıl Nesine 2. ve 3. Lig play-off karşılaşmalarıyla 
başlayacak. Müsabakalar, önümüzdeki 1 yıl bo-
yunca, Türk Telekom’un spor kanalı Tivibu Spor ve 
sosyal medya platformu Yaay üzerinden futbolseverlerle 
buluşacak.” ifadeleriyle anlaşmanın detaylarını kamuoyuy-
la paylaştı.  

EBUBEKİR ŞAHİN: “SPORUN VE FUTBOLUN 
TEKNOLOJİK DÖNÜŞÜMÜNDE DE ÖNCÜ ROL 

ÜSTLENİYORUZ”
A Millî Futbol Takımımızın 24 yıl sonra Dünya Kupası 

bileti aldığını hatırlatarak sözlerine başlayan Türk Tele-
kom CEO’su ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ebu-
bekir Şahin, “Nesine 2. Lig ve 3. Lig karşılaşmalarının 
yanı sıra Kadın A Millî Takımımız ile Ümit Millî Takımımızın 
maçlarını da, Tivibu Spor ekranlarında izleyicilerimizle 

buluşturacağız. Millîlerimizin mücadelesine hep birlikte 
tanık olacağız. Ayrıca her hafta seçili karşılaşmaları yerli 
ve milli sosyal medya platformumuz Yaay üzerinden canlı 
yayınlayarak, futbolun heyecanını daha geniş kitlelere 
ulaştıracağız. Böylece Anadolu’nun dört bir yanındaki ku-
lüplerimizi hem ekranlarda hem dijital platformlarımızda 
görünür kılacak; Türk futbolunun tabana yayılan gücünü 
daha da pekiştireceğiz. Çünkü biliyoruz ki, ‘Türk Telekom 
demek, Türkiye demektir’. Türk futbolunun gelişimine kat-
kı sunmaya, teknolojinin sunduğu imkanlarla sporu daha 
erişilebilir, daha kapsayıcı ve daha güçlü hale getirmeye 
devam edeceğiz.” sözleriyle gelecek için mesajlar verdi. 
(5 OCAK/Ergun KARA)

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 
Sırbistan’ın başkenti Belgrad’da düzenlenen 39. 
Belgrad Maratonu’nda gümüş madalya kazanarak 
büyük bir başarıya imza atan Beyin Cerrahı Uzm. Dr. 
Akın Vural’ı makamında ağırlayarak teşekkür plaketi 

takdim etti.
HEM HEKİMLİĞİ 
HEM AZMİYLE 

GURURUMUZ OLDU
Adana Seyhan Devlet 

Hastanesi’nde görev 
yapan Uzm. Dr. Akın 
Vural’ın başarısından 
duyduğu memnuniyeti 
dile getiren İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar; “Değerli hekim-
lerimizden Beyin Cerrahı 
Uzm. Dr. Akın Vural, 
mesleğindeki hassasi-
yetini ve disiplinini spor 
sahalarına da taşıyarak 
39. Belgrad Maratonu’n-

da 21K kategorisinde gümüş madalya kazanmıştır. 
Uluslararası bir arenada ay-yıldızlı bayrağımızı 
kürsüye taşıması, hem ülkemiz hem de Adana sağlık 
camiamız için büyük bir onur vesilesidir” dedi.

SAĞLIKLI YAŞAMIN EN GÜZEL ÖRNEĞİ
Hekimlerin toplum için her anlamda rol model 

olduğunu vurgulayan Nacar; "Akın hocamız, zorlu 
bir uzmanlık branşında şifa dağıtırken aynı zamanda 
sporun ve disipli-
nin insan hayatına 
neler katabileceğini 
hepimize ispatlamıştır. 
Kendisini bu üstün 
azmi ve başarısı için 
yürekten kutluyor, 
başarılarının hem tıpta 
hem de sporda arta-
rak devam etmesini 
diliyorum” ifadelerini 
kullandı.

Ziyaretin sonun-
da İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Halil Nacar, 
Uzm. Dr. Akın Vural’a 
başarılarından dolayı 
teşekkür plaketi tak-
dim ederek tebrikle-
rini iletti. (5 OCAK/
Bülten)

Nacar’dan Vural’a teşekkür plaketi

Uzm. Dr.
Akın Vural

Uzm. Dr.
Halil Nacar

İbrahim
Hacıosmanoğlu

Ebubekir
Şahin

Adana 01 FK Başkanı Menderes Kutlu, 5 Ocak’a özel açıkla-
malarda bulundu. 

Nesine 2. Lig temsilcimiz Adana 01 FK, Perşembe gün 
saat 16.00’da Ali Hoşfikirer stadında Play-Off ilk maçında 
Elazığspor’u konuk edecek. Bu maç öncesinde takımda genel 
hazırlıklar tamamlandı. 

Kulüp Başkan Menderes Kutlu ve yönetim kurulu yaptığı 
açıklamada Perşembe günkü Elazığspor Play-Off ilk maçında 
Adana’nın karnaval yaşayacağını söyledi.

5 Ocak Gazetesi ve 5ocakgazetesi.com’a açıklamalarda 
bulunan Adana 01 FK Başkanı Menderes 
Kutlu, sadece MHP Adana milletvekili 
Muharrem Varlı ve MHP Adana İl Başkanı 
Yusuf Kanlı’dan destek gördüklerini ifade 
ederek, “STK’lar, belediye başkanları ve 
şehrin ileri gelenleri sessiz. Başka şehir-
lerde herkes takımına sahip çıkıyor ama 
biz Adana halkından ve taraftarımızdan 
memnunuz onlar bize sahip çıkıyor” dedi.

“PARAYA ÖNEM VEREN
OYUNCUMUZ YOK”

Başkan Menderes Kutlu’nun açıklama-
ları şöyle devam etti:

“Şehirde destek olacaklar anlamında 
sanki ölü toprağı var. Sadece sokaklarda 
hareketlilik var. İnanın karnaval olacak. 
Taraftarlar şehir karnaval havasına çevi-
recektir.

Biz kendi ayaklarımızın üzerinde 
dururuz ve durmaya da devama ediyoruz. 
Kimseden para istediğimiz de yok.  Teknik 
heyetimize ve futbolcularımıza güveni-
yoruz. Futbolcular bize -sizi, bu şehri, 
taraftarı seviyoruz. Allah nasip ederse 
finalden çıkacağız- dediler. Paraya önem 
veren futbolcularımız yok. Yüreklerini bize 

yansıttılar çok mutlu olduk, gurur duyduk. -Biz primsiz de çıkar 
oynarız para için gelmedik- dediler.

Adana için bu bir sınav ve şehri yönetenler sınıfta kaldı. STK 
Başkanları, belediye başkanları şehrin ileri gelenleri sınıfta kal-
dı. Adana halkı ve taraftar bize hep sahip çıkıyor. Onlardan yana 
sorunumuz yok.

İnşallah Perşembe gününe kadar belediye başkanlarımız 
sivil toplum kuruluşları canlanırlar. 

Bu maçın Adana’nın yeni stadyumunda oynansın diyorlar. 
Bunun kararını Adana 01 FK yönetiminden başka kimse vere-

mez. Buranın yapımı için çok bekledik 
emek verdik 1.5 yıldır burada oynuyo-
ruz bizim stadımız burası. Futbolcula-
rımız buraya alıştı.

“TARAFTAR BİLETLERİ 
DAĞITACAK”

Biletleri yönetim olarak biz satın 
aldık ve maç günü taraftar grubumuz 
satışını yapacak. 

Deplasman tribünü 144 kişi 
kapasiteli. Biletler bizim taraftarımıza 
yeter. Rakibi de en iyi şekilde misafir 
edeceğiz. Jest olarak Elazığ taraftar-
larına bileti ücretiz olarak vereceğiz. 
Elazığspor yönetimine yemek vere-
ceğiz. Onlarla aramız iyi ve bir gönül 
bağımız var. Sonucunda  inşallah güzel 
bir sonuçla üzgün göndereceğiz.

“TARAFSZ HAKEM İSTEDİK”
Futbol Federasyonu’nu aradık. 

Elazığ maçı için üst klasman hakem 
talebimizi federasyona ilettik Bu iki 
takım içinde iyi diye düşünüyorum. 
İyi olan hak eden kazansın ve centil-
mence bir maç olsun. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

Menderes Kutlu: Adana’nın maçı olacak

Menderes
Kutlu

Ergun
Kara

Elazığlı iş insanları ve firmalar-
dan play-off maçları öncesi Ela-
zığspor'a verilen prim vaatleri 13 
milyon lirayı geçti.

Nesine 2. Lig Play-Off 1. Tur ilk 
maçında perşembe günü Adana 01 
FK ile deplasmanda karşılaşacak 
olan Seza Çimento Elazığspor, 21 
futbolcuyla Adana’ya gitti. Teknik 

Direktör Erkan Sözeri’nin 21 kişilik 
maç kadrosunda sakatlıkları devam 
eden Fuat Bavuk ile Çağlayan Men-
deres yer almadı.

Elazığspor'a play-off maçları 
öncesi şehirden büyük destek geli-
yor. Elazığlı iş insanları ve firmalar 
Bordo-Beyazlı kulüp için şampiyon-
luk primleri açıklarken, rakam kısa 

bir sürede 13 milyon 
TL'yi geçti. Kafile ise 
Adana’ya hareket etti.
ADANA’DAN ‘TIK’ 

YOK
Diğer taraftan Ela-

zığspor’u ağırlayacak 
olan Adana 01 FK için 
Adana’dan herhangi 
bir prim vaadi gelme-
di. Yönetim Kurulu 
kendi imkanlarıyla 
prim açıklayacak.
(5 OCAK/Bülten)

Elazığ'da var Adana yok!
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